

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

об ассистенте кафедры госпитальной терапии с курсом медико-социальной экспертизы ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России Перегудовой Наталии Николаевне, представившей диссертационную работу «Комплексная оценка показателей сатурации и легочной вентиляции при выполнении 6-минутного шагового теста в диагностике функционального статуса пациентов с хронической обструктивной болезнью легких» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни.

Перегудова Наталия Николаевна с отличием окончила лечебный факультет Рязанского государственного медицинского университета в 2009 году. В 2009 - 2011 гг. обучалась в ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре терапии и семейной медицины ФДПО. С 2014 г. по 2019 г. являлась ассистентом кафедры терапии и семейной медицины ФДПО. С 2019 года по настоящее время – ассистент кафедры госпитальной терапии с курсом медико-социальной экспертизы. С сентября 2018 года работает сотрудником учебно-методического центра бережливых технологий ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России «Кайдзен-центр».

В 2014 - 2019 гг. она прошла первичную переподготовку по специальностям общая врачебная практика (семейная медицина), кардиология, общественное здоровье и здравоохранение, гериатрия и медико-социальная экспертиза. Активно участвует в реализации проекта «Бережливая поликлиника» в Российской Федерации. Имеет опыт лечебной работы и преподавательской деятельности как со студентами, так и с врачами.

Перегудова Наталия Николаевна зарекомендовала себя грамотным и квалифицированным специалистом, систематически повышающим свои профессиональные знания и обладающим высокой степенью ответственности при выполнении любых задач. Активно занимается научной деятельностью, участвует в научных конференциях регионального, всероссийского и

международного уровня, имеет публикации в местной и центральной печати. В 2019 г. сдала экзамены кандидатского минимума на «отлично». За время работы над кандидатской диссертацией проанализировала значительный объем отечественной и зарубежной литературы, применила необходимые методы исследования, собрала и обработала первичные результаты. Перегудова Н.Н. обладает научным типом мышления, способна самостоятельно формулировать задачи и решать проблемы, возникающие в процессе исследования. Результаты выполненной диссертационной работы продемонстрировали преимущество комплексной оценки показателей сатурации и легочной вентиляции при выполнении 6-минутного шагового теста в диагностике функционального статуса пациентов с хронической обструктивной болезнью легких.

По материалам диссертации опубликовано 17 печатных работ, в том числе 3 статьи в журналах, включенных в перечень ВАК при Минобрнауки России, 1 – в издании, входящем в международную цитатно-аналитическую базу данных Scopus.

Таким образом, Перегудову Наталию Николаевну следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой госпитальной терапии
с курсом медико-социальной экспертизы
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук (14.01.04 – Внутренние болезни),
профессор

Сергей Степанович Якушин

«15»

07.2020 г.



С. С. Якушин

здесь же Наталья Перегудова